

Библиотекари устроили для детей и их родителей праздник цветов

24 марта 2014 г. понедельник, 12:13:53

Уже подходит к концу первый весенний месяц, а за окном ещё лежит снег. Несмотря на это в читальном зале Привокзальной библиотеки №8 цветут цветы.

На время занятия цветами стали дети, пришедшие вместе с родителями на «Воскресную семейную встречу».

В этот раз к ребятам пришёл садовник. Ребяточки - цветочки рассказали, где они живут, что видят, что любят, а чего боятся. Затем все дружно сделали цветочную зарядку, разгадали загадки. Также вместе с садовником ребята вспомнили книги, в которых говорится о цветах и посмотрели кукольный спектакль по мотивам сказки Олега Гавриченко «Цветок по имени Незабудка».

В конце мероприятия ребяточки-цветочки, взявшись за руки, образовали дружный хоровод-веночек, а садовник пожелал им расти красивыми, здоровыми и умными.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/27865> // Сообщение от 24.03